
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

⠀⠀Традиционные кофемашины 

        TOP 2, SPACE TOP, TOP 3, TOP 4, 
CLASSIC 1, CLASSIC 2, SPACE, CLASSIC 

3, CLASSIC 4, PLUG & PLAY 

 
         Технические характеристики 
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20/20 ELETTRONICHE
Dati tecnici  /  Technical data

20/20 ELETTRONICHE
Dimensioni  /  Dimensions

Modello
Model

N. gruppi
No. of brewing units

A
mm

B
mm

C
mm

20/20 TOP 2 2 720 545 470

20/20 SPACE TOP 2 570 545 470

20/20 TOP 3 3 960 545 470

20/20 TOP 4 4 1200 545 470

20/20 CLASSIC 1 1 380 545 470

20/20 CLASSIC 2 2 720 545 470

20/20 SPACE 2 570 545 470

20/20 CLASSIC 3 3 960 545 470

20/20 CLASSIC 4 4 1200 545 470

20/20 PLUG&PLAY 1 380 545 470

A B

C

Modello
Model

N. gruppi
No. of brewing units

Capacità caldaia (litri) 
Boiler capacity (litres) 

Potenza assorbita (W)
Power consumption (W)

Potenza pompa (W) 
Pump power (W)

Peso (kg)
Weight (kg)

Collegamento alla rete
Power connection

Monofase
Single-phase

Trifase
Three-phase

20/20 TOP 2 2 12 3500/4500 3500/4500 275 56

20/20 SPACE TOP 2 8 3000 3500 275 49

20/20 TOP 3 3 19 5500/7000 5500/7000 275 66

20/20 TOP 4 4 25 7000 7000/9000 275 94

20/20 CLASSIC 1 1 5 2000 - EXTERNAL ONLY 300 33

20/20 CLASSIC 2 2 12 3500/4500 3500/4500 275 56

20/20 SPACE 2 8 3000 3500 275 49

20/20 CLASSIC 3 3 19 5500/7000 5500/7000 275 66

20/20 CLASSIC 4 4 25 7000 7000/9000 275 94

20/20 PLUG&PLAY 1 2,5+0,35 2000 - 2x50 32
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